Linearis algebra 2007 /2008 §sz
7. gyakorlat

. Legyen az Ax = b egyenletrendszer egy megoldasa x’. Bizonyitsuk be,
hogy az 6sszes megoldast az x’ + x* képlettel kapjuk, ahol x* végigfut az
Ax = 0 homogén egyenletrendszer 6sszes megoldasan.

. Igaz-e a kovetkezd allitds: Ha ug, ug, ..., uigo linearisan osszefiiggs, akkor
u; +ug,ug, ..., ugp is linedrisan Osszefiiggs. (Ha igen, bizonyitsuk be, ha

nem, adjunk ellenpéldat!)

. Tegyiik fel, hogy vi,va, vz linedrisan fliggetlen, de vi,vo,u is, vi,v3,u
is, és va,v3,u is linedrisan GsszefiiggGek. Hatarozzuk meg az u vektort.

. Igazoljuk, hogy ha az uj,us,...,u,, vektorok kozott pontosan egy van,
amely lineérisan fiigg a tébbi m — 1-t6l, akkor ez sziikségképpen a null-
vektor.

. Legyenek vi,vs, ..., v, linearisan fiiggetlen vektorok! Adjuk meg a ¢ pa-
raméter 6sszes olyan valos értékét, melyre vi — vo, vy — vy, ... v —
Vi,V — cvy vektorok linearisan fiiggetlenek!

. Az R™ vektortérnek egy bazisat alkotjak a vy, v, ..., v, vektorok. Legyen
by = ovi+ve+---+v,
by = vitavo+---+v,
b, = vitvat---Fav,

Az o paraméter mely valos értékeire lesz by, bg, ..., b, szintén béazisa az
R"™ vektortérnek?



